



életkor 19-dik évétől a 45 dikig tart, s két készülségre van osztva: az 1-ös a 17-39-iki évig, a 2-ik pedig a 40-45 évig tart; az 1-ös készülség a tulajdon és a határos védelmi kerületekben, a 2-ik csak a járás területén teljesítendő szolgálata alkalmazzható. A népfelkésztésben mindenki azon községbeli népfelkelőkkel vesz részt, a mely községben a népfelkésztés beosztásakor tartózkodik. A népfelkelők szakadatlan szolgálata esetéről-esetire 14 napnál hosszabb időre nem terjedhet. Az alakulás a közregi előjárásdoknál korosztály szerint nyilvántartott állomány után 50-100 főből álló népfelkésztési szakaszok, ez utóbbiakból 2-6 szakaszból álló századok; ezekből pedig 3-6 századból álló zászlóaljok szerint eszközöltetik. A szakaszok mennyiségét és beosztását a honvédelmi főhatóság határozza meg, a tiszt állomások betöltése pedig választás útján történik. A tisztek és népfelkelők ruházata a szokásos polgári ruházathoz áll, a bal-karodon hordandó fémzöld karszalaggal, melyen az illető zászlóalj száma jelezve van. Az 1-ös készülségi osztály teljes tábori löfegyverzetrel van ellátva míglen a 2-ik készülség saját fegyverét használja; ha ilyen nem rendelkeznek, ezt ép úgy, mint a löszert és tábori fölszerelési eszközöket az állam szolgáltatja ki és helyezi el az evégre fennálló szertárakba. A népfelkésztés kerületeibe van osztva, a melyek élén a honvédelmi főhatóság által kinevezett kerületi parancsnokok állanak, egy-egy kerületi és járásként egy-egy járásbiztos sál. A kerületi parancsnokok és biztosok mellé védelmi bizottság van rendelve. A népfelkésztés beosztása a Felsőleg parancsára az osztrák honvédelmi miniszter útján azon mérvben történik a mennyiben az ország elenséges megrohanás veszélye által fenyegetve van. A népfelkésztés teljes alkalmazása a Felsőleg által kinevezett katonai parancsnok által eszközöltetik.

Németországban a népfelkésztés életkorok betöltött 17. évétől a 42-dik évig azon védkötelezettek képezik, kik nem állanak a hadsereg avagy a tengerészet kötelekében. Oroszországban a birodalmi védosztályok melyek az állandó hadseregtől elkülönített osztályokat képeznek, képviselik a népfelkésztést; ezek hadjárat esetén kerületenként Druschmenkebe 1000 fővel és Potnickebe 157 lovassal állítanak fel. 145 Druschmen Krnka fegyverrel van felszerelve.

Franciaországban a területi hadsereg tartalmát tekintik népfelkésztésnek 15-20 évi szolgálattal kötelezettekkel. Olaszországban a területi miliciát egyenlőnek tartják a népfelkésztésnek. Aránylag egy állam sem képes számra néve oly erős és hadi eszközök használatára népfelkésztés talpraállítani, mint éppen az osztrák-magyar monarchia és pedig azért, mert nálunk nemcsak a katonai szolgálattal is igen rövid, tehát a népfelkésztés igen fiatal kiszolgált-katonák elemekből alakulhat, hanem azért is, mert hadjárat esetén mi a lakosságnak csak 3 százalékát szolítjuk be a hadsereghez míg Németországban a lakosságnak 4 és Franciaországban 5 százaléka lesz a zászlók alá rendelve.

A törvény egyszerű megteremtésével azonban még korántsem boldogulunk, hanem szükséges lenne más é tekintetben előbbre haladott államok példáját követni s a npben a férfias bátorságot és a harcias lelkesedést minden rendelkezésre álló eszközzel fölebrszteni s öregbiteni.

Ugy Tirolban, mint Svájcban már ösödök óta áll fenn a lövész-egyletek intézménye, mely nemzeti intézmény e népnél mely gyökeret vert és a férfias fiatalok védképességét nemzeti és erkölcsi tekintetben fokozza, a hazaszeretetet és az állami rendhez való ragaszkodást emelni. Francia- és Olaszországban is vannak ilyenféle intézmények.

A »DEBRECZEN« TARCZÁJA.

Dalok.

Oh mit ér, ha arczodon, Róza bimbók nyílnak, Mit ér, mit ér oh ha bár, Szép virágnak hívlak, Mit ér, hogy a szabb vagy is, Mint a legszebb róza, Hogy ha szived szép leány Virágtalan róza...

Ha két szemed angyalom, Csillagokkal ér fel, Vetekedik nyári nap Ragyogó egével. Oh ha szabb vagy, szásztor szebb A csillagos égnél Mit ér, ha a te szived, Csillagtalan éjféli...

Kisasszonyok a színházban.

A színház az, a mi a modern nerezest teljese teszi, hogy úgy mondjuk, betetőzi. A felsőbb leány iskolából vagy guvernante-kézből kikerült kisasszony miután teleszedte fejcséjét elméletekkel, szükségese, hogy élet gyakorlati problémáival is megismerkedjék. A színpad pedig élet; az olajos festékek durván bemásolt vászonfalak között az emberi lét mindenféle kérdései mozognak a megoldás különböző mikéntje felé.

Olaszországban Svájcnak példáját óhajtják követni, hol az összes fiatalokat a tornaszakra oktatták és 17 éves korától fogva arra kötelezik, hogy a lögyakorlatokon is részt vegyen.

Németországban e tekintetben eddigelé nem mutatkozik különös mozgalom. Igaz, hogy a czélszerű tornaszat oktatása (nem a régi egyoldalú) napról-napra fokozódva fejlődik és az iskolai oktatással is összhangzásba hozták, mely czéltől már egyes államokban m. p. Badenben, hol a gyakorlatok a népiskolákban is kötelezők, országos tornatanintezetek létesítettek a tanítók egyöntetű kiképezésére.

Emlékezzünk régiékről!

Közi: Erdélyi István. (Folytatás.) Vala pedig, a Tatórok jöveleit hallván, nagy félelme a Városnak; bótásit lovas Strászt, hogy valamikor valami bizonyos jöveletek felől Szolnokban érthető, igen sietséggel meghozná. De a Tatórok erre jöveleteket megfordíták, és a Tizsa Duna közt bemenőben, Hazájokba takarodának, a Város is a sok hír tudakozástól megszunik.

Osszel ismét hirre hallatik, hogy Die 27-a Szeptemberi, a Fő Vezér a Német Császárral a Felsőleg, a bekesség felől tractat indított volna; ki mint volt, meddig tartó, és mi módon lézen, a következés megmutattja; annak leírását én is bizom a következőkre. Az elmúltakról mondhatom, hogy ha a Város népe az előtt 8 Esztendővel úgy által láthatta volna, a megmaradás mellett reá következő nyomorúságokat, a sok kivánsiságoknak alig tellyesíthetése, és a sok károknak, nyomorúságoknak majd elvisehetetlenségét: ketségbe esven, magd bújdosásra bótá totta volna; mert csak a háborúságos 8 Esztendők alatt, a megmaradás mellett hallhatod öt Betűletes Főrendek halálát; hallhatod sokakkal keserves sanjargásokat, vereségeket, tömlőzötzeteket, kiknek csak némely részét lehettem jegyezse; ki is volna, a ki elő tudná számlálni? mert kevés a ki ezekben nem kóstolt volna valamit. Azonkívül mennyi fizetést tett e szegény Város! mert csak maga kezével kit kiolvasott, computálva sokkal többre megyen Három száz ezer forintoknál. Ugyan azon idő alatt, maga Magyar Nemzetéből való nyűző fosztók, tolvajkodással, hatámoskodással, a mit elprédáltak, ennek számát sokkal felülhaladják.

Mind ezek így tetszettek Istennek s véghez vitte. CONCLUSIO. Teneked azért, Ditsőség Istén! még is Ditsőség eddig való megtartásodért! Ki támasztasz Hadakat, és ismét leszállított szokat. A Pogányok felrohantak, az Országok megindultanak; de mihelyt szót adtál, ottan megtesendedik a Föld. Solt. XLVI. 7. v. Teneked ismét, Istennek nyomorúság alatt nyögő Népe! vizasztás. Isten a Te ottalmad, erősséged, és igen alkalmas segítség a nagy nyomorúságokban. Az ő vizeinek tiszta folyásai megvidamították az Istennek Városát és a Felsőleg Istennek lakóhelyét. Solt XLVI. v. 52.

Teneked pedig, ki még ez egyuttal, ezen mások nyomorúságaiban nem ögyeledtél, nagy példa, meggondolhatod. Ha valamely sok gyermekű Atya, egyet a többi szeme láttára a vétkéért meganyargat, ketségkívül nem javalja, hogy azt a többi semminek vélyén, rajta örvendezze, katzagna: el sem is hallgattya, mivel nem azért sanjargatta, hogy

azzal tsufoldódnának, hanem hogy mind az, s mind a többi azzal jobbulnának. — Ezekről elég légyen. Ditsőség Istennek! Bekesség és Jóakarát az Embereknek! Amen.

Ima, közzölték Bartha Boldizsárnak Debreczen városának 100 éves történetét, mely — mint az első közleményél megjegyeztük — 1866-ban, a városkönyv nyomdájában, akkori főbíró Dobozsi István kívánságára, P. Karancsi György által — nyomtatott. Csaknem bizonyosan állíthatom, hogy ezen történelmi dolgozat igen korlátolt számban láthatott napvilágot; mit bizonyítani látszik az is, hogy sem a városi nyomda, sem a főiskolai könyvtárában nyomatott példány nem található belőle. Hogy mennyire lehet igaz a K. Nagy Benőnek, midőn »Debreczen irodalomtörténete« című dolgozatában azt mondja, hogy ezen könyv egy eredeti első kiadás példánya a nagy tudományú Lugossy József volt debreczeni akadémiai tanár s magy. tud. akadémiai tag birtokában van s, utánnomában pedig még néhány példányban ke-reng Debreczen város népe kezén«, meg nem ítéltettem; azt azonban határozottan mondhatom, hogy én, sok utánjárás mellett is, egy példányt sem tudtam keríteni úgy az első, mint — ha ugyan volt — az utánnomában s ből se. Az itt közöltéket a Fazekas Mihály által szerkesztett »Debreczeni Kalendarium« 1823-30-ik évi számból irtam ki. Kéziratban meg van ez a várost. levéltárában, Jenei József a feyházi pénztárnok ural s lehet még másoknál is. (Folyt. köv.)

Helyi hírek.

\* A vármegyéről. A közigazgatási bizottság tegnap ülést tartott, mely alkalommal előterjesztettek a nov. hóról jelentések. Az alispáni jelentésből a közbiztonági állapotra vonatkozólag közöljük a következőket: Mánya János, h-szoboszlói juhász, ki 13 darab juhot lopott, orgazdájával: Angyal Jánossal együtt letartóztatott s átadattak az illetékes bíróságnak. Cs. Tóth Károly és Lichtman József csavargók Magyar Imre h-szoboszlói vendéglóstól 106 frtot loptak, letartóztatván, átadattak a bíróságnak. Demjén Sándor nádúrvári lakostól ismeretlen betörők elraboltak 1428 frt készpénzt, továbbá nagy összegre menő arany és ezüstműveket. A nyomozás eddig sikertelen maradt. Tűzeset a felelyt hóban 3 fordult elő. Az áltatóság s szegény megnagyítódnak mondható. A házi pénztár bevétele volt nov. hó végeig 50,156 frt 53/4 kr., — kiadása 47,525 frt 99 kr., — így a maradvány 2630 frt 54/4 kr. A z á r v a p é n z t á r k ö z p é n z t á r a b a b e f o l y t k é s z p é n z b e n 55,292 frt 79/4 kr., kiadattott 53,640 frt 95/4 kr., — maradvány: 1651 frt 84 kr. A közig. bizottság által elintezett ügyek: Okt. hóról átjött 58, — nov. hóban érkezett 98, — ebből elinteztetett 94, — hátralék = 62. — A közege s szegény: Az egészségügyi állapot — a betegségek számát tekintve — kedvezőtlenebb volt, mint okt. hóban. A hevenyefertőző kórok közt leginkább szerepeltek a vörheny, s a kanyaró, — a halálosabb minde mellett 29-ei kevesebb, mint októberben. Elhalt nov. hóban 317 egyen, így 1000 lakosra 2.59 esik. Rendkívüli haláleset 3 fordult elő. A kir. ügyés s jelentése szerint a h-b-szörmenyi fők-hőgházban fogva volt okt. végén 53 férfi, 10 nő, — e szám nov. végén 52-re csökkent. A rabok munkája után befolyt 16 frt 42 kr., melyből a rabok számára 2 frt 74 kr jutott. A főmérnök jelentése szerint a debreczen-nyiregházi hadászati fontosságú utat Reichman Herman vállalkozó 3200 méter hosszúságban kiépítette. A közmunka-váltóság díjából befolyt 8954 frt 95

kr. A tanfelügyelő az ülésben meg nem jelenhet, a tanügyi jelentés be sem adatott. Egyenes adó fejében befolyt 122,301 frt 75 kr, hadmenetességi díj czimzempedig 3651 frt 12/4 kr. Itt megemlítjük még azt is, hogy a rendkívüli megyei közgyűlés nem decz. 28-án, hanem jan. 4 én tartatik meg.

\* Karácson. Tíz nap múlva itt lesz a szeretett ünnepe a Karácson. Kunyhóba és palotákba boldogság költözik e napon s az ártatlanság képviselői: a gyermekek, örülni fognak a szebbnél szebb ajándékoknak Kigyulad a karácsonfák ezernyi gyertyalángja. A főpiaczon árojuk is már a karácsonfákat, hóhalmokba állítva a sugár fényfő-galyákat.

\* Meghívás az 1885. évi december 17-én — csütörtökön — délelőtt 9 órákor, a városnagya nagy teremben tartandó rendkívüli bizottsági közgyűlésre. Tárgyak: 1. Miniszteri rendelet, mely meillet a jóváhagyott szabályrendeletek lektüldtek. 2. Tanácsai előterjesztés a debreczen-b-nyulaj-pocsjai helyi érdekt vasut ügyében. 3. Jeuites a nyugdíj-bizottságba a tisztviselők részéről tagok választásáról. 4. Közigazgatási bizottsági tagok választása. Debreczen, 1885. deczember 14. — Simonffy Imre királyi tanácsos, polgármester.

\* Népesedés. A Deczember hó 6-12 ig terjedő heten született: Ev. ref. fiu 11, leány törvényes 6, törvénytelen 1, összesen 7, együtt 18; ag. h. ev. fiu egy törvénytelen; romai kath. fiu törv. 1, összesen 20. Összeeskötetett ref. 11 pár, m. v. 4 pár, együtt 15.

\* Az E. M. K. E. részere, a csapó-utczai V. tizedben, Trocsányi Ferencz ivén adakoztak: Ujváry Gábor 20 kr, Szántó István 10 kr, Varjasy János 20 kr, Baog Mihály 20 kr, Bonyháy József 40 kr, Kozma Mihály 20 kr, Kuvács József 14 kr, Kovács István 10 kr, Kovács József 10 kr, Siteri Mihály 16 kr, Mikó József 20 kr, Szabó Mihály 20 kr, Szűcs István 20 kr, Arany István 15 kr, Kovács József 10 kr, Püspök Sándor 10 kr, Mezey Ferencz 10 kr, Mezey János 10 kr, Polgári János 10 kr, Varjasy Imre 1 frt, Veres Mihály 10 kr, Szabó Sándor 20 kr, Bucsai György 50 kr, Jóna János 10 kr, Imre Mihály 10 kr, Erdei András 10 kr, Nagy Sándor 20 kr, Szabó András 10 kr, Kis Sándor 10 kr, Széely István 14 kr, Novák Imrené 20 kr, Komlóssy Daniel 20 kr, Tomásvári Gábor 20 kr, Major Baiut 10 kr, Oiah András 20 kr, Kaufmann Emanuel 60 kr, Molnar Ambrus 50 kr, Harsányi Daniel 20 kr, Trocsányi Ferencz 2 frt adományyval. — A gyűjtes eredménye összesen 9 frt 89 kr.

\* A jégpálya holnap az az f. hó 16-án a korcsolyázást kedvelő n. e. közönségnek a régi helyiségben, mintua a nagyerdőn tervezett új jég palya létesítése ez időszert nem volt kivethető, használatára áll, s azt mindenkor a kasznó szegletén levő egyleti zászló fogja jelezni. Egyuttal értesítjük a n. e. közönséget hogy kedvező idő esetén a jégpálya a katonai zenekar közreműködése mellett unnepelesen a jövő vasárnap fog megnyitandó, miről a n. e. közönség külön kifüggesztendő falragaszok által is értesítetteti fog. A rendezőség.

\* A polgári kör vasárnapi közgyűlésén módosított szöveget a kör feloszlása esetén a vagyon hovatételeiről szóló § — s kimondattott, hogy feloszlás esetén a körülményekhez képest a vagyon felett az illető közgyűlés határoz. A polgári kör — mint értesítünk — a közony miatt nem sokáig tarthatja fent magát s valószínű, hogy a virágzó állapotban levő iparos-körbe fog beolvadni.

\* Színház. Tegnap »a két á r v a « című érkező id-grázó irancia szimű adattott. Van benne nőbráblás, párbaj, fegyház, gyilkosság — s végül — annyj szomorúság után — minden jóra fordul. Kévs darab van, melynek szerzője annyira vadászta volna a hatást, mint ezen műve. Volt is — külön-

sen a karzaton — hatás: so lábadt. A főbb szereplők igen különösen N a g y I b o l y k a (Lousz néhen), B o d d a n s z n e (Henriette), B o d d a n s z n e (Ziláhy (Roger), D e S o m o g y i (Pierre). — Közé A szinplakóra nézve azon meg hogy miért nyomatták ki a d a m e t t l i s, hat nem értjük m A színház előcarnokában k r o m b a képre se volt semmi ilyen reklám csak a jó ízlés k t á s á r a szolgál.

\* A jogász-bátra nagy előténnek. A rendező-bizottság mi hogy a bál legfényesebben siker r ü, islétes táncrendeket hozott r ülegesen nem is mulik, hogy a mint elegáns dolgában a farsang legyen. Nem csak városunk, de licenzciája is nagy érdeklődés felé.

\* Katonai jubileum. Szomb nap ülte meg a 39. gyalogezred D i t r i c h A d o l f ezredes katonagy 40 éves jubileumát. Szom »Bika« étteremben a jubileus típus társas összejövetelt tartottak csak az éjféli órákban oszlo sárnap d. e. tiszteltgett az ünneptikar, melyek jó kívánatait W e n s e t á b o r n o k t o l m a c s o l t a t i z s e g e t a z e r e d a l t s z e i n e g e n e k k ü l d ö t t s e g e k ö v e t t e, m e l K a i s e r K a r o l y s z á m v e v ő ö r z o l t e a z e z r e d e t. D e l b e n a z e b a n k e t t e t t e n d e z t e t t.

\* Az electio — azaz az választás, az ifjuságiélet ezen legjelentékenyebb mozgalma, hol nek meg a főiskolai V-ik számú electioit kívánunk az ifjuságnak.

\* Halálósza. Szűcs Antal pártunk buzgó tagja, tegnap d. hosszas szenvedés után, 45 éves letre szenderült. Temetése csap sárol holnap d. u. 2 órakor lesz.

\*Összehasonlító statisztika utolsó negyederől az egyes hazarok népességi viszonyairól a statisztikai adatokat veszdik. Szegezdire szül. 780 gyermek, elh. 543 badkán (l. 63,428) szül. 761, elh. r e c z e n b e n (l. 54,810) szül. P o z s y b a n (l. 48,604) szül. 4 Kecskeméten (l. 47,193) szül. Aradon (l. 38,270) szül. 405, elvart (l. 37,497) szül. 327, elh. 4 (l. 33,678) szül. 501, elh. 357. (l. 37,899) szül. 316, elh. 337. 31,612) szül. 314, elh. 235. Mak szül. 387, elh. 235. Pecsét (l. 301, elh. 198. Kassán (l. 30,45 elh. 267. Brassóban (l. 30,326) szül. 200. Sz.-Fehérvárt (l. 27,724) szül. 261. Czegledén (l. 25,597) szül. 23 Miskolczon (l. 25,597) szül. 23 Nyiregyházaon (l. 25,122) szül. 3 Kunszéklyházaon (l. 24,974) szül. 2 Zomborban (l. 24,850) szül. 2 Sopronban (l. 24,700) szül. 16 Nagy-Körösn (l. 23,863) szül. 2 Bekésben (l. 23,043) szül. 240, elh. berényben (l. 22,029) szül. 28 Győrben (l. 21,368) szül. 168, elh. (lak. 19,944) szül. 172, elh. 116

\* Hetvenéves katonai tartalékhonvédség főruhakartari bizottság hirdet 70,000 darab legényesség készítésére s azerre vonatkozó deket hazai adatokat az érdekes sokkal leendő közlés végett meg szokás iparegyesületnek, hol az órák alatt megtekinthetők. A vászon hátbördönök szákaiból

rete megdöböntő arányokban fejlődik s lát-köre aggasztóan kiszélesül. A kisasszony minél magasabbra jut a modern mivélődés létráján, annál inkább kénytelen kinevetni azokat az iskolás ábrándokat, gyerekes nézeteket, amely a kurta szoknya viselésékor alkotott magának az életről. Azt hitte, hogy az élet olyan mindenütt, mint odahaza, a szomszédban s az ismerősöknel. Hogy a kisasszonyok azért nőnek föl, hogy férjhez menjenek s azért mennek férjhez, hogy feleségekké váljanak. Hogy a férfiek szeretik a feleségeiket s ennek oldala mellett keresik a boldogságot. Hogy a kisasszonyok udvarlói férjfelölték, az asszonyok széptevői pedig a férj barátai. Ami pedig a színpadi életet illeti erről azt hitte, hogy abban a közönségség színvonalán magasan kiemelkedő, jó, ferde vagy gonosz jellemek küzdenek egymással, buknak egymás ellenében, — amint megérdemlik.

Azokban Ohnet, Dumas és Sardou mesterektől megtanulja a leányzó, hogy a kisasszonyok férj nélkül is lehetnek asszonyokká és ez uton ha egy kissé kérvény helyzetbe jutnak is, a nagy világ rokonszenve biztosítva van számukra. Megtudja, hogy a feleségek akkor kezdenek igazán érdekessé válni, mikor megszűntek igazi feleség lenni. Rájön, hogy a férfieknek száz okuk van nem a feleségeiket szeretni s ezer módjuk más uton szerezni kárpótlást. Látja, hogy az élet csupa csalás, színelés, raffineria; hogy az író, aki életet akar a színpadra vinni, nem talál a lefestésre alkalmasabb tárgyat, mint egy csoport színlelő ember fortélyos harcát egymás becsülete ellen. Midőn tükröt tartanak az élet elé, az csupa

házaságtörést, családi botrányt mutat. Igen, ez a hoyes kifejezés. Az egész modern színi-irodalom merő botrány. Ohnet, Dumas és Sardou nem tesznek egyebet, mint a mit a salonnok distingvált kávéenikéi csináltak: botrány után botrányt traktálnak, kiszínezve azt egész kedvteléssel; lerántják a leplet a családi élet legbensőbb titkairól; felrántják a hálszobák ajtóit, félrehúzzák az ágyfüggönyöket, szemés fútanúzzák tesznek oly jeleneteknek, mikről a legkiméletlenebb nyelv is csak suttogva mer beszélni.

Ezt a hálszoba-dramát látja maga előtt a színházba vitt kisasszony úgy szólván napról-napra. Mikor az előadás után haza megy, az imént látott házaságtörés gondolatával alszik el. Valószínű, hogy a szerzett benyomások az álomban isérvényesülnek, csak hogy abban az álmódú drámába bele álmódik már az álmódú én-je is. Tessek aztán a modern költőnek rapódokban dalolni meg a modern kisasszony szüzi álmát.

A modern dráma mesterei azonban néha néha abbahagyják a finom művészetelt vitt pletykázást a hálótérlem küszöbén és azon belül megcsó botrányokról. Elhagyják a tanszék, bekét hagynak idegeinknek, melyeken oly kíméletlenül játszottak, minthogy a szenvedélyes virtuozé játszik egy-egy viharos fortissimóval a hegedű hurokon. A komoly feketeruhás mesterek el a pódiumot egy vidám asszonyosság foglalja el, a ki azonban egy apród garde robejából öltözött ki. A nőcske a legigézőbb czéda mosolyfal helyezkedik el, lábszárait, melyeken szakadásig megfeszül a trikól, egymáson keresztül veti, barretjét kiblvó kaczer-szággal félreveti s pirosra festett ajkairól dal

hangzik föl, mámoros édes melódia védelyes keringőnek. Amilyen képen oly szemtelens a szöveg, a h színi; ezütfodros hullámain egy met, piszok uszik a hallgatók kedélyébe. Nincs az az orcap a miről a színpad e szlyes heczokat ne énekelne. Oly dolgok, tessége társaságban czelozni a délyes arcátlansággal vannak te nevez, tetszetőséve té. A jól nem mosolyog hozzá. A színházba vit legyezője mögé nevet oly jelene csak kaszárnya kantonokban hangosan lebeszéli. Ott, a sz gázvilágítás mellett adják elő, a játsza, a közönség zajos der mellett.

Oda haza, a szalonban, ugy is elég erkölcsösök, szemérv vagy legalább azoknak mutatjny olyan jól esik a jó társaság áltá hypokritaság nyugéit eldobva — tözkodás nélkül dőlni az opere pass karjaiba hanczurozni szza ez a görög istenek tették az i. mezelenak. Mert a mint az más, mint egy darab frivol tuez nem más az a nyíltan bevallo sem, melylyel a nézőtér csüg hanem nagyon is egy ér neteken.

Az a mosoly, mely egy ill megjelnek a lányjkon, valam mely est a mi modern színpad kemény szónál erősebben iteli



